Rev. B Pentago

Privacy Policy

Pentago

The Short Version

Pentago only collects one piece of information: A unique identifier used by Apple's Push Notification Service to alert you of match status updates. This identifier is anonymous, and cannot identify you. The multiplayer service of Pentago is backed by iCloud, your use of which is governed by the iCloud Terms & Conditions and iCloud Privacy Policy. I have no access to data stored on iCloud. Your privacy is kept in accordance with iCloud's strict privacy standards, and no other user will have access to your information.

The Long Version

Last Updated: August 16, 2017

Michael Schloss ("me", "I", "MasCompuTech") operates Pentago (the "App"). This page informs you of my policies regarding the collection, use, and disclosure of Personal Information we receive from users of the App.

No personally identifiable information is collected by Pentago. By using the App, you agree to the collection or use of information as outlined in this policy, as well as the \underline{iCloud} Privacy Policy.

INFORMATION COLLECTION AND USE

The App itself collects an anonymous identifier that is used to alert you of match updates. The App also uses iCloud, and as such any information collected by iCloud is governed by the <u>iCloud Privacy Policy</u>.

SECURITY

The security of your Personal Information is important to me, but remember that no method of electronic storage is 100% secure. While the anonymous identifier I collect cannot be identified with your Personal Information, this does not guarantee your Personal Information is absolutely secure.

Rev. B Pentago

CHANGES TO THIS PRIVACY POLICY

This Privacy Policy is effective as of August 16, 2017 and will remain in effect except with respect to any changes in its provisions in the future, which will be in effect immediately after being posted on this page.

I reserve the right to update or change my Privacy Policy at any time and you should check this Privacy Policy periodically. Your continued use of the Service after I post any modifications to the Privacy Policy on this page will constitute your acknowledgment of the modifications and your consent to abide and be bound by the modified Privacy Policy.

If I make any material changes to this Privacy Policy, I will notify you by placing a prominent notice on my website (https://www.mascomputech.com/pentago/index.html).

CONTACT ME

If you have any questions about this Privacy Policy, please contact me.

Michael Schloss mschloss@mascomputech.com 703.475.6430 100 Prelude Ln Apt. 201 — Lafayette, IN — 47905